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Руководителям общеобразовательных учреждений

Об оказании помощи беженцам

Управление образования Урванского муниципального района просит  руководителей образовательных организаций оказать содействие в зачислении в образовательные организации Урванского муниципального района КБР на обучение по образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования детей, приезжих из Украины, получивших статус беженца и статус временного убежища.
Организовать прием данной категории детей в индивидуальном порядке  в образовательные организации по фактическому месту пребывания на основании имеющихся у них документов без требования иных документов, предусмотренных действующим порядком (Приказ МОиН РФ от 22.01.2014      № 32 «Об утверждении порядка приема граждан на обучение по образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования»).
Управление образования Урванского муниципального района  разъясняет, что на основании Федерального закона от 19.02.1993 года № 4528-1 «О беженцах» дети, приезжие из Украины, получившие статус беженца и статус временного убежища, имеют право на получение содействия в устройстве  в государственные или муниципальные дошкольные образовательные организации и общеобразовательные организации, профессиональные образовательные организации и образовательные организации высшего образования наравне с гражданами Российской Федерации в соответствии с настоящим Федеральным законом, другими федеральными законами и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации, законами и иными нормативными правовыми актами субъектов Российской Федерации, если иное не предусмотрено международными договорами Российской Федерации.
Управление образования Урванского муниципального района просит оказать помощь данной категории детей и обеспечить для них необходимые условия в образовательной организации для получения общедоступного бесплатного общего образования с соблюдением академических прав обучающихся и мер их социальной поддержки на основании ст. 34 Федерального закона от 29.12.2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации».
В соответствии со ст. 9 Федерального закона от 24.07.1998 года № 124-ФЗ «Об основных гарантиях прав ребенка в Российской Федерации» организовать для данной категории детей образовательный процесс без ущемления права ребенка.

 Во исполнение Федерального закона  от 29.12.2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»  и Федерального закона от 24.06.1999 года № 120-ФЗ «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений» в целях  предупреждения безнадзорности, беспризорности, правонарушений и антиобщественных действий несовершеннолетних, выявления и устранения причин и условий, способствующих этому,   Управление образования Урванского муниципального района просит создать в общеобразовательных организациях условия для непрерывного образования детей, приезжих из Украины, получивших статус беженца и статус временного убежища, посредством реализации основных образовательных программ,  оказать помощь родителям (законным представителям) несовершеннолетних обучающихся  в воспитании детей, охране и укреплении их физического и психического здоровья, развитии индивидуальных способностей и необходимости коррекции нарушений их развития.
Начальник Управления образования                                    А.А.Альборов.
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