Номинация «Стать семьей»

Эссе на тему «Обретение семьи, благодаря и вопреки…»

       В традиционном понимании семья рождается под звуки марша Мендельсона,  в  браке рождаются дети, и в семье поселяется счастье.   Но иногда судьба распоряжается так: марш не прозвучал, дети не родились, а  желание их иметь с каждым годом возрастает. В моем случае это произошло именно так.  Но  вопреки природе  дети у меня  все-таки «родились»! 
Идея стать приемным родителем возникла у меня два года назад. Личная жизнь не сложилась, сама родить ребенка не могу по медицинским показаниям.  Сбор необходимых документов отнял уйму времени и нервов, но,  дойдя до финиша, я  поняла, что  эта бюрократическая процедура   отнюдь не  бесполезная.  Думаю, что часть  кандидатов  в приемные родители  отсеивается  именно на первом этапе, когда надо  собрать многочисленные справки и заключения, встать на учет и….  терпеливо ждать.  В наше стремительное и суетливое время, все хотят без лишних хлопот получить желаемый результат. И когда, как нам кажется, чиновники начинают чинить  препятствия в достижении цели, мы нервничаем, возмущаемся, а порой и бросаем свою затею на полпути. Примерно такое настроение постигло меня   при сборе  документов. А потом я вдруг подумала:  «Если у тебя не хватает нервов и терпения на хождение по инстанциям, то  как  же ты собираешься воспитывать ребенка?  Ведь приемный ребенок – это не  котенок или хомячок, которого  ты  покупаешь в зоомагазине для развлечения. Это  человек, которому ты должен отвести  уголок  не только в своем доме, но и в своей душе. А готов ли ты к этому? А не получится ли так, что взяв ребенка сегодня, ты  завтра  поймешь, что ошибся?»    
Бессонными ночами  я задавала  себе подобные вопросы, ворочалась, переживала -  вдруг не смогу полюбить чужих детей.
Получив  разрешение на посещение  двоих детей, я  наивно надеялась, что в Доме ребенка меня  примут с распростертыми руками, мол,  мы давно вас ждем и с радостью отдадим  детей  в «хорошие руки».
Но не тут-то было. В  учреждении, где состоялось мое первое свидание с детьми, тут же нашелся «доброжелатель»  из числа   сотрудников, который  начал отговаривать меня, сообщив по секрету, что дети серьезно больны и  поэтому  их  никто не хочет брать.  Как по сердцу ножом полоснули!  Не успев отойти от радостного волнения и дрожи в руках, только что державших   теплое детское тельце, я впала в отчаяние.  Домой добиралась как в  тумане, столько  нахлынуло смешанных чувств. Опять бессонная ночь и переживания.  А  наутро твердо решила никого не слушать и   идти к своей цели.  Так у меня «родились» двое детей – восьмимесячный Кирюша и полуторагодовалая Лилия.   Не испугали меня установленные диагнозы и  прогнозы врачей о  дальнейшем развитии моих деток.  Диагнозы Лилии: перинатальная энцефалопатия, аномалия развития  органов мочевой  системы, дистрофия правой почки. Диагнозы Кирилла:  перинатальная энцефалопатия, синдром двигательных нарушений.  Ко всему этому -  наследственность, отягощенная алкоголизмом матери, неустановленная наследственность со стороны отца. 
     Прожив 30 лет под крылышком своей мамы, которая, слава богу, еще крепкая и здоровая,  я привыкла вкусно кушать и долго спать,  подолгу сидеть у телевизора и компьютера. А тут в одночасье я   должна  была перевоплотиться в зрелую женщину и взять  ответственность  за этих  малышей. Невероятно трудно, но преодолимо – надо только захотеть.   Сразу вспомнила, что говорили нам  специалисты  на курсах замещающих родителей, о чем читала в интернете.  
     Пополнение в моей семье не осталось без внимания окружающих. Одни осуждали меня и   не могли понять моей радости, другие восхищались моим поступком и желали всего хорошего мне и  деткам. Некоторые шептались, что  я взяла детей из-за денег, хочу нажиться за счёт государственных пособий.  Когда  бездетная супружеская пара берет приемного ребенка – это нормально, а вот зачем  тридцатилетней одинокой женщине двое больных детей? – это вопрос на засыпку. Но,  как говорится,  на чужой роток не накинешь платок. Некогда  было реагировать на эти разговоры, дети требовали постоянного внимания.  Лилия  в полтора года не могла ходить и с трудом опиралась на ножки, а Кирилл  в восемь месяцев не сидел и не ползал.  И вот мы вместе учились ходить, сидеть и ползать. И у нас всё получилось! Когда  Лилия сделала первые шаги, а потом за ней и Кирилл  пошел своими ножками – нашей радости не было предела! Это были наши первые великие достижения.  Потом  началось долгое лечение  серьезных врожденных недугов. Врачи давали неутешительные прогнозы, но  я ни разу не опустила руки.  Спустя полтора года Лилия и Кирилл превратились в шустрых, неугомонных и жизнерадостных малышей.   Пока  это нас  устраивает,  и мы наслаждаемся  общением с этими чудными созданиями. Предугадывать, что будет впереди, не хочется. Но все-таки с первых дней я морально  готовлю  себя к тому, что проблемы в развитии  моих детей  проявятся в дошкольном, а потом и школьном возрасте. Из моих скромных доходов  пытаюсь откладывать  средства на  лечение моих малышей,  так… на всякий случай.
      Не буду лукавить и утверждать, что я сразу вжилась в роль  заботливой и умелой мамы. Это очень трудно для  человека, не имеющего опыта  воспитания детей,   как в психологическом, так и в бытовом плане.  Пришлось отказаться от своих прежних привычек и  размеренного образа жизни.  Понимаю, что без помощи моей мамы (теперь любимой «бабули»), вряд ли я справилась бы с таким шквалом проблем. Купание, прогулки, стирка и уборка – все это мы разделили пополам. 
       А потом, благодаря моим чудным малышам, в нашу семью пришел мужчина – претендент на роль папы. И, что удивительно, он очень быстро освоил эту роль. Теперь у нас полная благополучная семья. Мы все вместе  проводим свободное время, часто бываем в детском парке, путешествуем по красивым местам и др. Дети – активные участники  наших домашних дел, «шкоды» невероятные!
Вот некоторые из их подвигов:
       Залезли в огород, оборвали всю завязь  перца, помидоров и огурцов и отдали все собаке.
       Бабуля собрала  целый таз смородины и  начала ее перебирать, но отвлеклась на несколько минут.  Весь сладкий урожай оказался  размазанным по  щекам  малышей,  рассыпан на постели,  мебели и  в самых укромных уголках дома.
      Взяли бабушкин  телефон и удалили из него все нужное.
     Достали со стола буханку  хлеба  и  аккуратненько вынули весь мякиш, внешне  буханка  осталась целая, а внутри пустая. Удивительно и забавно.
     Открыли дверь в курятник и выпустили кур на свободу.
     Ощипали  все  головки цветов  на клумбе, сложили их горкой. Лиля довольно улыбалась,  приговаривая «красика» (красиво).
 И все это потому, что  дети  любят помогать по хозяйству, а мы их старания  поддерживаем. Лилия уже может подметать двор, кормить кур,  загружать стиральную машину бельём, собирать  игрушки. Кирилл любит помогать папе ремонтировать машину.   
Вот так и живём в радостных и  грустных  моментах: ругаемся, смеёмся, играем, плачем, учим новые слова и стишки. Всё бывает, это жизнь. Много  трудностей уже преодолели и многое предстоит еще преодолеть.
Взяв двоих  детей, от которых отказались родители,  я  не считаю свой поступок каким-то геройством. Я поступилась некоторыми своими жизненными принципами, а жизнь мне отплатила радостью и счастьем. Теперь я обрела полноценную семью и надеюсь, что  Лилия и Кирилл  никогда не узнают, что их предали  биологические родители.   Не зря гласит народная мудрость: «Не тот родитель, кто семя дал, а тот,  кто воспитал». «Не та мать, что родила, а та, что воспитала».  
Теперь мы – семья:  папа, мама, Лилия и Кирилл. Вопреки всем трудностям, мы обрели семейное счастье, а  дети – надежную защиту и родительскую любовь.
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